



# తెలంగాణ తీన్ మార్

### జాతీయ క్రీడల్లో 3 పతకాలు

గోవా: జాతీయ క్రీడల్లో తెలంగాణ అథ్లెట్లు సత్తా చాటుతున్నారు. గోవా వేదికగా జరుగుతున్న 37వ నేషనల్ గేమ్స్లో సోమవారం మన రాష్ట్రానికి మూడు పతకాలు వచ్చాయి. స్విమ్మింగ్ లో త్రితి అగర్వాల్ రజత వెలుగులు విరజిల్లుగా.. బిలియర్స్ లో ముస్తాఫ్ ఖాన్ సిల్వర్ మెడల్ సొంతం చేసుకున్నాడు. ఇక పురుషుల ఫెన్సింగ్ లో తెలంగాణ జట్టుకు కాంస్య పతకం లభించింది. మహిళల స్విమ్మింగ్ ప్రస్టెట్ 800 మీటర్ల విభాగంలో బిలియర్స్ దిగిన త్రితి అగర్వాల్ ముస్తాఫ్ ఖాన్ రజతం జాతీయ క్రీడల్లో నిలకడైన ప్రదర్శన కనబరుస్తున్న తెలంగాణ స్పూర్తి క్రీడల్లో ముస్తాఫ్ ఖాన్

ర్యాల్ రెండో స్థానంలో నిలిచింది. సోమవారం జరిగిన ఫైనల్లో త్రితి 9 నిమిషాల 14.58 సెకన్లలో లక్ష్యాన్ని చేరి రజతం కైవసం చేసుకుంది. భవ్య సచిదేవ్ (9 నిమిషాల 08.80 సెకన్లు; ఢిల్లీ), షీరీన్ (9 నిమిషాల 29.08 సె.; కర్ణాటక) వరుసగా స్వర్ణ, కాంస్యాలు దక్కించుకున్నారు. ఇటీగ్ లో త్రితి అగర్వాల్ రజత వెలుగులు విరజిల్లుగా.. బిలియర్స్ లో ముస్తాఫ్ ఖాన్ సిల్వర్ మెడల్ సొంతం చేసుకున్నాడు. ఇక పురుషుల ఫెన్సింగ్ లో తెలంగాణ జట్టుకు కాంస్య పతకం లభించింది. మహిళల స్విమ్మింగ్ ప్రస్టెట్ 800 మీటర్ల విభాగంలో బిలియర్స్ దిగిన త్రితి అగర్వాల్ ముస్తాఫ్ ఖాన్ రజతం జాతీయ క్రీడల్లో నిలకడైన ప్రదర్శన కనబరుస్తున్న తెలంగాణ స్పూర్తి క్రీడల్లో ముస్తాఫ్ ఖాన్



త్రితి అగర్వాల్

పైన్లో పరాజయం పాలై రజతం దక్కించుకున్నాడు. సోమవారం హోమోలోగో సాగిన కుదిపోరులో ముస్తాఫ్ 2-3 తో ఉత్తరప్రదేశ్ కు



### ఫెన్సింగ్ లో కాంస్యం..

పురుషుల ఫెన్సింగ్ ఇమీ కేటిగి రీల్ లో కేకే, పవన్, మురళి, వంశీతో కూడిన తెలంగాణ జట్టు కాంస్య పతకం నెగింది. ఈ విభాగంలో సర్వీసెస్ స్పార్ట్స్ కంట్లో బోర్డు బంగారు పతకం గెలుచుకోగా.. మధ్యప్రదేశ్ కు సిల్వర్ మెడల్ దక్కింది.

### అనీషకు కాంస్యం

న్యూఢిల్లీ: కొరియాలో జరుగుతున్న ఆసియన్ చూటింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో అనీష భన్యాలా కాంస్య పతకం గెలుచుకున్నాడు. పురుషుల 25 మీ. పిస్టల్ ఫైర్ విభాగం పైన్ లో 21 ఏళ్ల అనీష షూబాన్ లో జపాన్ కు చెందిన డయ్ యుషివోకా చేతిలో ఓడి కాంస్యానికి పరిమితమయ్యాడు. ఈ ప్రదర్శనలో అనీష వచ్చే యేడాది జరిగే పారిస్ ఒలింపిక్స్ బెర్సెస్ దక్కించుకున్నాడు. కాగా కొరియాకు చెందిన లీ గన్యోక్ స్వర్ణం సొంతం చేసుకున్నాడు. పురుషుల ట్రామ్ విభాగంలో జోరావర్ సింగ్, కైసన్ షెనాయ్, పుద్గీరాజ్ తొండ్రెమన్ లతో కూడిన భారత జట్టు కేవలం మూడు పాయింట్ల తేడాతో రజత పతకానికి పరిమితమైంది.

### అంకం పెర్ఫోమెన్సు

కొలంబో: శ్రీలంక క్రీడల్లో జట్టు మీరాభి మాని పెర్ఫోమెన్సు అభివృద్ధికి ఇక లేరు. ఆ జట్టు ఆడి అంత రాతీయ మ్యాచ్ లకు హాజరై క్రీడల ప్రకంబి ఎక్కువ హాల్ వల్ చేస్తూ అందరినీ ఆకట్టుకున్నాడు. అంకం పెర్ఫోమెన్సు అని అభిమానంతో పిలుచుకున్న ఆ భయశీఖర సోమవారం మరణించారు. 87 ఏళ్ల పెర్ఫోమెన్సు గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. ఆయన వైద్యం కోసం క్రీడల్లో శ్రీలంక రూ.50 లక్షలు అట్ల సాయం కూడా చేసింది. పెర్ఫోమెన్సు అట్ల ఆ దేశ దిగ్గజ అటగాళ్లు సనత్ జయ సూర్య, రస్సెల్ ఆర్నాల్డ్ తదితరులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల ఆసియా కప్ లో భాగంగా శ్రీలంక పర్యటన సందర్భంగా భారత క్రెడ్లెస్ రోహిత్ శర్మ కూడా పెర్ఫోమెన్సు ఆయన స్మృత్యనంతో మర్యాదపూర్వకంగా కలసుకున్నాడు.



హైదరాబాద్ కు చెందిన శ్రీనిధి దెక్కన్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్. పోర్చుగల్ సాకర్ దిగ్గజం ఎస్ ఎల్ డెస్కాతో సాంకేతిక భాగస్వామ్య ఒప్పందం తుది దశకు చేరుకుంది. ఇక్కడ యువ అటగాళ్లకు డెస్కా తరహాలో శిక్షణ అందించనున్నట్లు శ్రీనిధి క్లబ్ ప్రతినిధులు వెల్లడించారు



ఫజల్ హక్ (4/34)

# అఫ్ఘాన్ అదుర్స్

### గ్రీలంకపై ఘనవిజయం • మెరిసిన ఫజల్ హక్

వన్ల ప్రపంచకప్ లో చిన్న జట్టుగా ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించిన అఫ్ఘాన్ అద్భుతీయ అటూరుతో దూసుకెళ్తున్నది. ఇప్పటికే ఇంగ్లండ్, పాకిస్తాన్ లను మట్టికరించిన కాబూలి.. తాజాగా లంకెయుల్లపై తమ ప్రతాపం చూపారు. మొదట కట్టుదిట్టమైన బౌలింగ్ తో లంకెను కట్టడి చేసిన అఫ్ఘాన్ ఆ తర్వాత.. సాధికారక బ్యాటింగ్ తో ప్రపంచకప్ లో మూడో గెలుపు ఖాతాలో వేసుకుంది. ఈ మూడు విజయాలు మాజీ చాంపియన్లపైనే కావడం మరో విశేషం.

పుజె: ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో అదరగొట్టిన అఫ్ఘానిస్టాన్ ప్రతిష్టాత్మక వన్ల వరల్డ్ కప్ లో వరుసగా రెండో విజయం ఖాతాలో వేసుకుంది. గత మ్యాచ్ లో పాకిస్తాన్ ను బిత్తు చేసిన అఫ్ఘాన్.. ఈసారి లంకెను అవలీలగా దాటింది. సోమవారం జరిగిన షారులో అఫ్ఘాన్ 7 వికెట్ల తేడాతో శ్రీలంకపై గెలిచింది. దీంతో ఆడిన్ ఆరు మ్యాచ్ లో మూడు విజయాలతో 6 పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకున్న అఫ్ఘాన్ పాయింట్ల పట్టికలో ఐదో స్థానానికి చేరింది. టాప్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన లంక 49.3 ఓవర్లలో 241 పరుగులతో ఆల్ ఓుట్. పాడుమ్ నిషాంక (46) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. కెప్టెన్ నమోదు చేసుకోగా.. తాజా టోర్నీలో ముగ్గురు మాజీ చాంపియన్లను చిత్తుకొని కొట్టింది.

వండ్లకపి చలత్తల్ లక్ష్యక వరాజయలు (43) మూటకట్టుకున్న జట్టుగా లంకాపై ఢిల్లీకి 80 ఓ. జంబాజ్ (42) రెండో స్థానంలో ఓంది.

ప్రపంచ కప్ పాయింట్ల పట్టిక	డే	అ	గె	ఓ	ర.ర.	పా
భారత్	6	6	0	+1.40	12	
దక్షిణాఫ్రికా	6	5	1	+2.03	10	
న్యూజిలాండ్	6	4	2	+1.23	8	
ఆస్ట్రేలియా	6	4	2	+0.97	8	
అఫ్ఘానిస్టాన్	6	3	3	-0.71	6	
శ్రీలంక	6	2	4	-0.27	4	
పాకిస్తాన్	6	2	4	-0.38	4	
నెదర్లాండ్స్	6	2	4	-1.27	4	
బంగ్లాదేశ్	6	1	5	-1.33	2	
ఇంగ్లండ్	6	1	5	-1.65	2	

నోట్: డే: డేశం, ఆ: ఆడిన్, గె: గెలిచినవి, ఓ: ఓడినవి, ర: రన్ రేట్, పా: పాయింట్స్

### సంక్షిప్త స్కోర్లు

శ్రీలంక: 49.3 ఓవర్లలో 241 ఆల్ ఓట్ (నిషాంక 46; ఫజల్ హక్ 4/34, ముజీబ్ 2/38), అఫ్ఘానిస్టాన్: 45.2 ఓవర్లలో 242/3 (అజ్జుతుల్లా 73 నాటౌట్, రహ్మాత్ షా 62; మదుషనక 2/48).

### అగ్రస్థానానికి అర్జున్

ఐజిల్ ఆఫ్ మ్యాచ్ : అప్రతిహతంగా సాగుతున్న తెలంగాణ గ్రాండ్ మస్టర్ అర్జున్ ఇరిగెసి ఫిడే గ్రాండ్ స్విస్ టోర్నీలో అయిల్ రౌండ్ ముగిసిన తర్వాత మరో ఇద్దరితో కలిసి అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. అయిదు రౌండ్లలో నాలుగు పాయింట్లు సాధించిన అర్జున్ అమెరికాకు చెందిన హిశారు నక ముర, రష్యా అటగాడు ఆండ్రీ ఎసిపెంకో లతో కలిసి అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. అయిదు రౌండ్లలో అర్జున్ 89 అంట్లు లో కజకస్తాన్ కు చెందిన రిసత్ జుబుబ యేవ్ ను ఓడించగా, నక ముర సెర్బియాకు చెందిన అలెక్సీ సరనపై గెలిచాడు. ఎసిపెంకో అమెరికాకు చెందిన టాపిసిడ్ ఫాబియానో కరునాతో మ్యాచ్ ను డ్రా చేసుకున్నాడు. ఇతర భారత అటగాళ్లలో విదిత్ గుజరాతి, పి.హరికృష్ణ, నిహల్ సరీన్ తమ మ్యాచ్ లను డ్రాగా ముగించగా, గురేష్, రోనక్ సంద్యాని ఓటమి చవిచూశారు.

### ఇంజమామ్ రాజీనామా

లాహోర్: పాకిస్తాన్ క్రెకెట్ బోర్డు (పీసీబీ)లో ప్రకంపనలు మొదలయ్యాయి. వన్ల ప్రపంచకప్ లో ఆ జట్టు పేలవ అటూరు కనబరుస్తుండగా.. పీసీబీలో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ప్రస్తుతం జట్టుకు చీఫ్ సెలెక్షర్ గా వ్యవహరిస్తున్న మాజీ కెప్టెన్ ఇంజమామ్ డిల్ హక్ సోమవారం తన పదవీకి రాజీనామా చేశాడు. ఆ లేఖను పీసీబీ చీఫ్ జిలా అప్రెన్సికు చెప్పించాడు. అటగాళ్ల ఎంపికలో అవినీతి జరిగిందని ఆరోపణలు వచ్చిన నేపథ్యంలో ఇంజమామ్ మాట్లాడుతూ.. 'వాస్తవాలు తెలుసుకోకుండా ఆరోపణలు చేయడం తగదు. ఈ అంశంపై పీసీబీ విచారణ చేపట్టాలి. నాకు ఫ్లేయర్ ఏజెంట్ కంపెనీతో ఎలాంటి సంబంధం లేదు' అని అన్నాడు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download

### Our New Aap

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install